

# SLOVENSKI NAROD.

**Iskaja vsak dan popoldne, izvenmi nedelje in praznike.**  
 Prostor 1 m/m x 54 m/m za male oglase do 27 m/m višine 1 K, od 30 m/m višine dalje kupčijski in uradni oglasi 1 m/m K 2—, notice, poselano, preklic, izjave in reklame 1 m/m K 3—, Poroke, zaroke 80 K. Zensine ponudbe, vsaka beseda K 2—, Pri večjih naročilih popust.  
 Vprašanjem glede inseratov naj se priloži znamka za odgovor.  
 Upravništvo „Slov. Naroda“ in „Narodna Tiskarna“ Knafljeva ulica št. 5, pritrilčno. — Telefon št. 304.

„Slovenski Narod“ velja v Ljubljani in po pošti v Jugoslaviji:  
 celoletno naprej plačan . . . . . K 300—  
 polletno . . . . . 150—  
 3 mesečno . . . . . 75—  
 1 . . . . . 25—  
 Pri morebitnem povisjanju se ima daljša naročnina doplačati.  
 Novi naročniki naj pošljejo v prvi naročnino vedno po nakaznici. Na samo pisarna naročila brez poslatve denarja se ne moremo ozirati.

Uredništvo „Slov. Naroda“ Knafljeva ulica št. 5, I. nadstropje  
 Telefon št. 34.  
 Dopise sprejema le podpisane in zadoščno frankovane.  
 Rokopisov ne vrača.  
**Posamezna številka velja 1'20 K**  
 Poštnina plačana v gotovini.

Dr. Karel Lušicky (Zagreb):  
**Ljubljanska medic. fakulteta.**

II.  
 In vzemimo arhiv. Sedanjim kolegom je naravno težko publicirati v srbohrvaščini, ker je ne obvladajo, ali bodoča generacija jo bo bolje obvladala kot danes nemščino, in popustimo na tem mestu, da bo arhiv in vsaj naša večja, važnejša literatura v srbohrvaščini, naj bo vendar avtor in njegova provenienca v njej označena. Če ne iz drugih vzrokov, vsaj iz praktičnih, popustimo v tem pogledu v prilog Srbohrvatom.  
 Da bi članek dokazal za danes potrebnost tretje medic. fakultete, navaja statistiko. On sam dobro ve, da je statistika mnogokrat umetnost laži, ki sipa pesek v oči. Jaz sem v svojem članku rekel, da »gori navedene številke lažejo, ker prejudicirajo že narod na visoki stopinji civilizacije.« Mislil sem tu, da pride na 2000 ljudi po en zdravnik, ali da absolvirajo v Jugoslaviji letno 300 zdravnikov. G. nasprotnik citira Francijo, Belgijo, Nemčijo, Švico. Da, per analogijam bi jih Jugoslavija morala imeti 8 in logično po člankarju, bi morala naša država kreirati kar naenkrat 8 fakultet. Zakaj pa imamo v Sloveniji že leta in leta razpisane službe in se zanje nihče ne javlja? Rekel sem že, kdo bo mogel živeti ob honorarju, ki si ga bo prislužil od 2000 ljudi, pa gotovo ne med Bosanci ali Zagorci? Razpisana mesta v Sloveniji pa zavzemajo mnogo večje teritorije, pa vendar ne najdemo kompetentov, ali jih pa dotični po kratkem poiskusnem roku ostavljajo, ker se ne morejo preživljati. Da, v doglednem času, ko se narod nauči bolj ceniti svoje zdravje in se tudi vprašanje bolnic povoljno reši in se dvigne civilizacija v narodu, potem bodo šele veljale švicarske ali nemške statistične številke za nas.  
 Pa vse to ni pri G. člankarju punctum saliens. Gospod kolega se bori proti torzu medic. fakultete, hoče da forsira daljne semestre, in ker to ne gre čez noč, hoče imeti provizorije v sedanjih bolnicah in tu spominja na dunajski medic. fakulteto, ki je bila svoj čas pod silno neugodnimi razmerami vendar atrakcija za ves medic. svet. Gosp. nasprotnik, to je bilo za časa Škode, Bambergerja, Billrotha in drugih, ali to spada v zgodovino, v

študija in dijaka neograničena. Kar se pa tiče izmenjave profesorjev, bodo dotični pristali na to le takrat, če bodo dani vsi predpogoji za njihovo delovanje tudi na drugi fakulteti. Zato pa morajo biti moči tu in inštituti zanje.  
 Skratka, ako rekapituliram: Me ne ni g. nasprotnik s svojim odgovorom nikakor prepričan, pa da se stavlja na piedestal izkušenega primarija. Poznam zagrebške klinike in inštitute, poznam zlasti interno in kirurško kliniko od njihovega početka pa do danes, in so mi znane neizmerne težkoče in dolgotrajnost tega poroda, in zato pravim, da ne gre tu forsirati, vse baje zato, ker se hoče rešiti to vpraša-

nje po formuli S.H.S. »Odlični zdravnik« je dobil v članku g. V. Mazija čist in stvaren odgovor glede okupacije gluhošemice, mogoče se bo še kak primarij sedanje deželne bolnice uprl poizkusu, da se mu vzame oddelek, kjer že deluje leta in leta v prid narodu. In narod sam in predvsem zdravstveni činitelji ne bodo smeli ostati pasivni, ko bodo hoteli neki krogi brez primerne odštete strpati sedanje oddelke deželne bolnice v pojedine higijenske lokale. Moj apel ostane isti: ne hitite, ker za danes ni potreben medic. fakultet v Ljubljani, in ker je v modernem smislu za danes še ne mogoč.

**Glavna skupščina Jugoslovenskega Sokolskega Saveza v Osijeku.**  
 I.  
 Ob priliki II. pokrajinskega zleta Jugoslov. Sokol. Saveza v Osijeku se je vršila tudi glavna skupščina Saveza. Da se omogoči skupščini predelati ogromno stvarino, je sklenilo starišinstvo pred skupščino zaupni sestanek vseh župnih delegatov. Na zaupnem sestanku se je obravnavalo narodno obrambno delo, ki ga ima vršiti jugoslovensko Sokolstvo, sestavila se je kandidatna lista starišinstva in izvršile so se predpriprave za rešitev zagrebške zadeve.  
 V četrtek, dne 30. junija, ob 9. uri dopoldne otvoril podstarosta Saveza br. dr. Vl. Ravnhar v dvorani mestnega vrta II. skupščino Jugoslov. Sokolskega Saveza, na kateri je bilo zastopanih 22 sokolskih žup. Ko konstatira sklepčnost in pozdravi navzoče, se v toplih besedah spominja umrlih bratov, predvsem brata staroste dr. Oražna, člana starišinstva br. Mihe Verovška in velikega ljubitelja Sokolstva vojvode Zivajina Mišiča. Skupščina se pokloni manom imenovanih s tem, da se delegati dvignejo raz sedeže. Pozdravi zastopnika ČOS. br. Štepaneka iz Prage, povdarjajoč ozke vezi med češkim in jugoslovenskim Sokolstvom. V svojem nagovoru se spominja našega kralja Petra I. in Nj. Vis. kraljeviča Aleksandra, ki ga je usoda rešila pred zločinsko roko državnih razdiralcev. (Burne ovacije.) Zahvali se vladi, vojski in šoli ter časopisu za pomoč, ki so jo izkazali Sokolstvu. Nato v daljšem govoru razvija pomen sokolskih misli za narod in za državo. Vzgojiti čvrst in zdrav narod po duhu in telesu, usposobiti narod za eksistenčno borbo med narodi, to je naloga Sokolstva. Zato stoji Sokolstvo tako blizu armadi, naši narodni armadi, tej oboroženi organizaciji našega naroda samega. Sokolska vzgoja je najboljša priprava za obrambno sposobnost našega naroda. Stik z armado pa ne pomenja militarizacije

Predno prede skupščina na dnevni red, izjavi br. podstarosta, da hoče rešiti še zagrebško zadevo. Starišinstvo je pozvalo na glavno skupščino tudi delegate Sokolskega društva v Zagrebu, da se zadeva čim prej reši. Ker je to društvo izdalo posebno spomenico in jo priobčilo že v časopisih ter sta jo odposlanca zagrebškega društva razdelila med župne delegate, so mu ne zdi potrebno, da bi se prečitala. Zastopnik zagrebškega društva izjavi, da soglašajo s mnenjem br. podstaroste in da nima pooblastila od društva za pogajanja, ampak da predloži vse sklepe glavne skupščine društvenemu upravnemu odboru. Z ozirom na to predlaga br. podstarosta, da skleni skupščina, da se odstopijo obdolitve, ki jih navaja spomenica zagrebškega društva pod točko 1. do 3., Saveznemu razsodišču. Soglasno sprejeto. Glede na 4. točko omenjene spomenice, ki zahteva ustanovitev plemenskih sokolskih zvez za Srbe, Hrvatov in Slovence, pa prečita br. podstarosta nastopno deklaracijo: Glavna skupščina Jugoslov. Sokolskega Saveza, dne 30. junija 1921, v Osijeku, izjavlja zaradi zagrebške zadeve, upoštevajoč sklepe novosadskega sabora in mariborske skupščine, sledeče:  
 Sokolstvo naroda Srbov, Hrvatov in Slovencev se smatralo po vojni za svojo dolžnost, da se ujedini, zato da uveljavi sokolska načela nraavnstvene in telesne vzgoje svojega naroda.  
 Dne 16. januarja 1919 je bil v Zagrebu prvi sestanek za ujedinijene Sokolstva. Tu so bili navzoči delegati vseh treh plemenskih sokolskih zvez. Ujedinijenje našega Sokolstva se je izvedlo soglasno na novosadskem saboru dne 28. junija 1919, kjer se je ustvarila edinstvena organizacija: Sokolski Savez SHS.  
 Mariborska skupščina dne 30. avgusta 1920 je dala duška občenemu razpoloženju in splošni potrebi narodnega edinstva, zato je soglasno določila Savezu ime: Jugoslovenski Sokolski Savez.  
 Držeč se osnovnih sokolskih načel glede narodnosti in naroda, kakor jih je razložil Tyrš, smo postali po evoluciji Jugosloveni. Ob pogledu v bodočnost smo stali na stališču jugoslovenskega realizma, zato smo in ostanemo Jugosloveni.  
 Jugoslovensko Sokolstvo je dvignilo zastavo Jugoslovenstva in jo nosi pred vsemi naprej. Mi Sokoli umevamo realno Jugoslovenstvo v smislu dovršenega ujedinijenja in popolnega mehaniskega pomešanja vseh obstoječih etniških in nraavnstvenih prvov, da si ustvarimo homogeno narodno maso.  
 Oziramo se ne na pleme, ne na vero, ne na stan, da ustvarimo v duhu napredka, demokratizma in socialne pravičnosti jugoslovenski tip kulture kot sredstvo za razvoj slovenske kulture na potu do človečanstva.  
 Priznavajoč težkoče današnjega razvoja in razmaha Jugoslovenstva, stopa jugoslovensko Sokolstvo naprej

Alfonz Daudet: 27  
**Tartarin na planinah**  
 Roman.  
 Prevel dr. Ivo Šorli.  
 — Pojdem pa jaz namesto vas, je zagorj drnjaj Excourbaniš in sporočil to tudi brzojavno z vsemi udi svojega telesa na vse strani. Kar se tiče Bézuqueta, nikakor in nikakor ni mogel pustiti lekarnar same. Tu je šlo naravnost za obstoj vsega mesta. Najmanjša vajenčeva neprevidnost, pa je Taraskon zastrupljen in vsaj vsak deseti človek mrtev.  
 »Oštja!« je vskliknil odbor in planil kvišku kakor en sam mož.  
 Da, to so razumeli vsi, da lekarnarja ne morejo utrpjeti. Pač pa naj pošlje on sam Pascalona in Pascalonu izročiti tudi zastavo — saj je v vaju bolju od vsakega drugega! Nato novi vskliki, nov izbruh »gonga«, po korzu pa takšna ljudska vihra, da se je moral Excourbaniš prikazati na oknu. Pa je to strašno tuljenje res kmalu premagal njegov zmagoslavni glas.  
 »Priatelj! Tartarina smo spet našli! In sicer na poti do najvišje slave!  
 Tem besedam je dodal samo še vsklik: »Živio Tartarin!« iz vsega grla. Njegov bojni krik je za hip spet požrlo gromazensko upitje vse te množice pod drevoredom, ki se je gnetla in valila x oblakih prahu; pa vejah so

se zbudili skržati in so sprožili vse svoje raglje, kakor da je beli dan.  
 Costecalde, ki je bil z vsemi drugimi stopil k oknu, je videl in slišal vse to in je zdaj opotekajoč se stopil nazaj k svojemu sedežu — Čo, kakšen je Costecalde! se je oglasil nekdo. Kaj mu je? Saj je rumen kakor —  
 Planili so k njemu. In že je strašni doktor Tournatoire potegnil iz žepa svoje nože, ko je puškar sredi vseh svojih bolečin in z groznim spačenim obrazom odkritosrčno zamrmral: — Saj ni nič... Pustite me!... Jaz že vem, kaj mi je... o, spet ta vražja zavist!  
 Ubogi Costecalde! Videlo se mu je, koliko trpi...  
 Med tem, ko so se dovršile vse te reči, je sedel na drugem koncu Mestne poti, v lekarni na trgu, Bézuquetov vajenec, ter za mizo svojega gospodarja potrpežljivo lepil in sestavljal košček za koščkom ostanke pisma, ki jih je bil pozabil lekarnar na dnu koša. Toda mnogo jih je bilo teh drobcev, ki se kar niso dali spraviti v sklad, in evo je zdaj čudne in strašne uganke pred njim, še najbolj podobne zemljevidu osrednje Afrike s tistimi prazninami in belimi lisami «terrae incognitae», ki ji je z grozo hotela prodreti do dna fantazija ubogega zastavonoše:  
 nor od ljubezni konzerve iz Čikaga mi ne more iztrg

nihilist v smrt strašen položaj zato pa njene Vi me poznate Ferd poznate mojo svobodomiselnost, toda odtod do smrti carjeve strašne posledice carjeve obožen jo Sibirija Ah! stisniti obožujem Ah! stisniti prijateljsko rok Tar Tar  
 VIII.  
 Nihilistovski salon. — Ali iščete mene, gospoda? Hotelir Mayer čudno sprejme taraskonsko odposlanstvo.  
 Kakor vsi hoteli prvega reda v Interlaknu se dviga tudi hotel Jungfrau — lastnik Mayer na Hoehewegu, široki promenade pod dvojnimi orehovim drevoredom.  
 Dobil je zelo lepo sobo s balkonom v prvem nadstropju. In ko se je zjutraj, kakor po svoji stari navadi, bril pred ročnim ogledalcem obošenim na oknu, je bila prva reč, ki jo je zagledal onstran žita, detelje in jelovega gozda — temnega kroga više in više stopnjujočega se zelenja — iz oblakov kipečo Jungfrau s svojim rogastim, s snegom pokritim, čudovito belim, od nevidnega solnčnega vzhoda obzarjenim vrhom. In tedaj se je med tem rožnatobelim grebenom in taraskonskim planincem razvil sicer kratek, a kaj veličasten razgovor.  
 — No, ali bo kaj Tartarin? strogo vpraša Jungfrau,

— Takoj, takoj! ... odgovori junak s palcem pod konico svojega nosa in se podviza, da konča; potem naglo pograbi svojo karirano turistovsko obleko, ki je te dni počivala, ter si začne, tiho preklinjajoč, natikati hlače:  
 — Vražja rejč! Zastonj ti ne pravijo, da nimaš imena...  
 Toda tu se dvignil izza mirt v pritličju jasen, a tih glasek.  
 — Dober dan! je rekla Sonja, ko se je prikazal na balkon. Podvizajte se lenuhar, — voz že čaka!  
 — Že grem, že grem!  
 In v hipu je zamenjal svojo debelo volveno s polikano srajco iz finega platna, svoje dokolenke pa s svojim kačezelenim žaketom, s katerim je ob nedeljah v Taraskonu pri godbi mešal vsem damam glave.  
 Konji so bili s kopiti pred hotelom, in Sonja je že sedela ob strani svojega kljub ugodnemu interlakenskemu podnebjju vsak dan bolj bledega in upadlega brata. Toda uprav, ko so se hoteli odpeljati, je zagledal Tartarin, kako sta se dvignila s klopi v drevoredu in se kakor dva medveda težko zibala bliže Rudolf Kaufmann in Kristijan Inebnit, sloveča vodnika iz Grindelwada, ki ju je bil najel za svojo pot na Jungfrau in ki sta prišla vsako jutro pogledat, ali je gospod že pripravljen.  
 Zaradi obilice aktualnih feljtonov in omejenosti prostora smo prisljeni prevod od VII. pogl. dalje mestoma krajšati.  
 Uredništvo.





Belí 5 mesecev stari psi štípl se prodajo. Vprašanja na Štadler v Višnji gori. 4610

Proda se hiša s trgovino v Prelogu, žel. postaja Kraljevac-Prelog. Pojasnila daje gostilna J. Miklavo, Komenskoga ulica 36. 4609

**U odvetniško pisarno**  
se sprejme boljša pisarniška moč, tudi koncipient - začetnik. Ponudbe dra. B. Majarova, odvetnika v Ljubljani. 4622

**S 60.000 do 100.000 K**  
Zelim pristopiti z ali brez sodelovanja h kakemu podjetju. Ponudbe pod „Družabnik 4654“ na upravo Slovenskega Naroda. 4654

**Christofov učni zavod za stenografijo in strojepisje v Ljubljani**  
vpišuje vsak dan na Dobrebranski cesti 7. — Vpisnina 5 din., Zbirnina 33 din. — Začetek šol. leta 3. okt. t. l. ob 8. uri zjutraj.

**Uradnik,** dobra konceptna moč, zna tudi strojepisje, išče službo za popoldan. Ponudbe pod „Popoldan/4602“ na upravníštvo Slovenskega Naroda. 4602

**Proda se**  
zbirka mineralij, postelja z žimnico nočna omarica, omara za obleko in 10 kg žime. Ogleda se od 10—12 ure dopoldne. Ulica stare pravde št. 8. 4589

Proda se temnorjava skoro nova **konjska mreža** (za Doppelponi). Ogleda se od 11.—1. ure Pred Škofijo 15./III. 4590

**Rokosova preproga,** še nova, iz predvojne, 3,65 x 1,26 za 1200 K **prodaj.** Naslov pove uprava Slov. Naroda. 4591

**Zensko kolo se prodaj,** dobro ohranjeno. Zatekarjeva ulica 13. pritišče, desno, za Gluhonemico. 4592

**Proda se moško kolo,** znamko „Premier“, skraj novo, dobro ohranjeno. Cena po dogovoru. Naslov pove upravníštvo Slov. Naroda. 4598

**Surovooljni motor**  
8 HP, 350 obratov, komplet, v najboljšem stanju, predvojni material, se prodaj za 5000 din. Proda se tudi porcelanast valjni stolec za 3000 din. — Dopisi na nadstojnika pri opelkarni Lajtersberg pri Mariboru. 4595

**Proda se:**  
ugodno kompletna salonska garnitura malo rabljena obstoječa iz 15 komadov, mahagoni metur, prve vrste delo, potem pa tudi 3—4 trde spalnice kompletne pri **Ivanu Androviču, mizarju, Kolizej, Gosposvetska cesta 13, vrata 38.** 4569

**Elektrik se sprejme**  
samostojen in izurjen v montiranju in popraviljanju elektromotorjev, zmožen vseh vrst električnih napeljav in verziran v vseh varnostnih predpisih. Razen prostega stanovanja, kurjave, razsvetljave in in vrta dobro plačo po dogovoru. Nastop po možnosti takoj. Ponudbe in osebni obisk pri šentjanškem premogokopu **And. Jakli, Krmelj, (Dolenjsko).** 4584

**Narodna založba** je pričela z izdajo prevodov Jules Vernea. Jules Verneovi potovalni roman so mladini v veliko pomoč, odraslim v lahko zabavo in poduk.

**I. zvezek obsega deli**  
„Moister Caharija“  
in  
„Drama v zraku“,  
ki staneta broširani 15 K, vezani K 20.

Dobiva se v Narodni knjižarni v Ljubljani, Prešernova ul. štov. 7.

**Zahvala.**  
Vsem onim, ki so mojemu ljubljenu sinu **Karletu Tauzher** izkazali zadnjo čast, mojo najpresrečnejšo zahvalo.

4616 **Anny Tauzher-Papež.**

**službo**  
pri boljši rodbini brez malih otrok. — Plača postranska stvar. — Naslov pove uprav. Slov. Naroda. 4606

**Proda se hiša**  
v sredini mesta z vinotočem čez ulico, verando in električno razsvetljavo. Naslov pove upravníštvo Slovenskega Naroda. 4612

**Radi selitve se po ugodni ceni prodaj** divalni stoli, ročni voziček in harmonika. Pojasnila daje gostilna J. Miklavo, Komenskoga ul. 36. 4608

**la portlandcement**  
takoj dobavno 160 vagonov, po cent od K 160 za 100 kg. Prodaja samo na vagonne franko postaja v Sloveniji. Za provizorno blago garantira tovarna! Vreče se posodijo za 60 dni! Pismena vprašanja pod „Portland 4621“ na uprav. Slov. Naroda. 4621

**Telefonski stenski aparat,** skoro nov, za prodaj za K 2000.— Na ogled pri **Aloma Company d. o. o. z. Ljubljana, Kongresni trg 2.** 4636

**Arhitekt**  
zelo zmožen prevzema privatna dela. Ponudbe pod „Zanesljivo 4570“ na upravo Slov. Naroda. 4573

**3.000 kron nagrade**  
dobi kdor preskrbi mirni stanki (3 osebe) stanovanje obstoječe iz kuhinje in 1—2 sob za takoj ali do 1. oktobra. Pismene ponudbe na upravo lista pod „3000 K — 4653“. 4653

**Proda se**  
v Ptuj hiša, vrt in stavbišče ob glavni cesti, blizu kolodvora. Stavbišče je pripravno za tovarno, skladišča itd. — Posredovalci se odklanjajo. Pojasnila daje in ceno pove „Posojilnica“, Narodni dom, Ptuj. 4460

**Bled. Pension.**  
**Vila Svoboda.** — Lepo sobe. Zelo dobra domača kuhinja. Velik vrt. Vse na razpolago. Cena ugodna. 4484

**Trgovski pomočnik,** mlad, agilen in trezen, se sprejme takoj v že obstoječo špecerijsko trgovino na Gorenjskem v ugodnem slučaju postane tudi lahko družabnik. Ponudbe pod „Delo 158“ poštno lističe Ljubljana. 4481

**Na prodaj**  
dobra gostilna v Celju, tudi mesarija, sobe za tuje, centrum mesta, velik promet. — Naslov: Karol Breznik, Celje, Dolgopolje 3. 4458

**Parna opekarna na Vižu**  
**R. Smielowski, stavbenik, Ljubljana, Rimska cesta št. 2.** Nudi se dobro žgana opeka prvovrstne kakovosti po dnevnih cenah. 4170

**Najnovejšo sredstvo za vzgojo las je**  
„LASOL“  
ki je najboljšo sredstvo za umivanje las, vporablivo za dame, gospe in otroke.

Zahtevajte ga po vseh lekarnah, drogerijah in brivnicah.

Dobiva se samo na debelo pri: **L. jugoslov. laboratoriju „LASOL“ Ljubljana, Rimska c. 21.**

**Prodajam**  
hišo s trgovino na zelo prometnem kraju s celim inventarjem.

**Kupim**  
malo hišo s trgovino, gostilno in nekaj posestva zraven. Ponudbe pod „Takoj 4622“ na upravo Slov. Naroda. 4622

**Prodajalka,** samostojna, v prodaji popolnoma izurjena, z večletno prakso se sprejme proti dobri plači. Znanje zlatarske in urarske stroke ni predpogoj. Ponudbe je poslati na **F. Čuder, Prešernova ulica 1.** 4566

**Več pleskarskih pomočnikov**  
za pleskanje železniških mostov sprejme proti dobri plači **Josip Jug, Rimska cesta 16.** 4504

**Valvasor**  
dobro ohranjen, se prodaj. Naslov v uprav. Slov. Naroda. 4618

**Mesečno sobo**  
za takojšnjo vselitev išče soliden železniški uradnik. Ponudbe pod „Soba takoj/4615“ na upravníštvo Slovenskega Naroda. 4615

**Stanovanje zastoj!**  
Soba s kuhinjo in v uporabi vrta boljši stanki brez otrok, pol ure od tramvaja — pod ugodnimi pogoji — brezplačno za eno leto. Naslov pove upravníštvo Slov. Naroda. 4611

**Zamenjam sobo**  
v sredini mesta s sobo na periferiji v Ljubljani. Naslov pove upravníštvo Slov. Naroda. 4659

**Hrašov les**  
okrogel 1,75 m, 3 in 3,50 m dolžine, 20—30 cm debeline, kupim vsako vagonno množino za takojšnjo dobavo. Ponudbe z navedbo cene po m<sup>3</sup> na **Ivan Šrebotnjak, Sv. Peter, Sav. dolina.** 4499

**Naprodaj**  
velik krasni hotel in kavarna na Hrvatskem. Veliko ključavničarstvo, krasna posestva v mestu. Trgovina z gostilno in pekarno na deželi pri Celju. Kmetijska posestva od 8 do 50 oralov z inventarjem. Lepa trgovina in 6 oral zemlje na prometnem kraju. Potem mlinci, gostilne, hiše, vile, obrti, gozdi in dr. Naslov **Karol Breznik, Celje, Dolgo polje 3**

**Jadransko morsko kopališče**  
otok **Grado (Grado)** pri Trstu, najlepše obrežje Italije. Veliko kopališče in 1400 obalnih šotorov. Prvovrstni hoteli, penzije, privatne hiše, kavarne. Pojasnila:

**Adriabäder-Auskunftszentrale Wien I., Kärthnering 6 in Kurkommission Grado.**

**Sezija april-oktober.**

**Niša! Stanovanje!**  
V Ljubljani ali bližini iščem (event. kupim) enodružinsko hišo ozir. primerno stanovanje v stari ali novi stavbi. Podrobnosti z označbo termina pod „Cimprej pod domačo streho 4594“ na upravo Slov. Naroda. 4594

**20 hl najfinejše slivovke**  
se prodaj po zmernih cenah. **Aljoš Schieker, Šmarjeta ob Pecnici.** 4596

**Stanovanje**  
z 2 sobama in kuhinjo na Kongresnem trgu se zamenja za primerno stanovanje. Dopisi pod **A. T. poštno lističe, Ljubljana.** 4597

**Ugoden nakup!**  
Radi preureditve trgovine razprodajam vse gotovinskih in manufakturno blago: sukanec, bel trak (Köpperband), kiobuke pod dnevnimi cenami. Se priporočam **O. Čertalič, Ljubljana, Sv. Petra cesta 37.** 4604

+

**Stavbena tvrdka Villem Tree** naznanja tužno vest, da je njen pridni in marljivi uradnik, gospod

**Oton Krainer**  
stavbeni tehnik

dne 2. t. m. nenadoma izdihnil svojo blago dušo. Blagemu pokojniku ohranimo časten spomin!

V LJUBLJANI, dne 5. julija 1921.

+

**Karolina Magovac** naznanja v svojem in v imenu svojih otrok, da je njih ljubljani in dobri soprog, oče in zet, gospod

**FRANC MAGOVAC**  
gosilničar in posestnik

danes, dne 4. t. m. ob pol 12. uri dopoldne, previden s sv. zakramenti, v 55. letu starosti v Gospodu zaspal.

Pogreb dragega rajnika bude v sredo, dne 6. julija ob 10. uri dopoldne iz hiše žalosti na pokopališče na Krki pri Stični.

Priporočamo ga v blag spomin in molitev.

**Karolina Magovac, soproga, Franc, Ivan, Anton, Manca, Karolina, Albina, otroci, Ivana Magovac roj. Močvar, svakinja.**

+

Naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je gospod

**Josip Lavrič**  
trg. sotrudnik tvrdke A. Krisper v Ljubljani

po kratki, mučni bolezni, previden s sv. zakramenti, včeraj dne 4. t. m. ob pol 7. uri zvečer preminul.

Pogreb se bo vršil v sredo, dne 6. julija 1921 ob pol 6. uri popoldne iz sanatorija „Leonišče“ na Zaloški cesti na pokopališče k Sv. Križu.

V Ljubljani, dne 5. julija 1921. 4623

**Viktorija Lavrič, soproga. — Josip Lavrič, sinček. — Ljubka Lavrič, hčerka. — Vsi ostali sorodniki.**

+

Brez posebnega obvestila.

Potrli neizmerne žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da je naš iskrenoljubljeni, predobri in skrbni oče, brat, stric in svak, gospod

**Anton Strausgiti**  
trgovec in posestnik v Mariboru

v torek, dne 5. julija t. l. ob 8. uri zjutraj po kratki in mučni bolezni previden s tolažili sv. vere v sanatoriju „Leonišče“ v Ljubljani mirno v Gospodu zaspal.

Truplo nepozabnega pokojnika se prepelje v Maribor, kjer se bo vršil pogreb v četrtek, dne 7. julija ob 4. uri popoldne z južnega kolodvora.

Ljubljana-Maribor, dne 5. julija 1921. 4624

**Globoko žalujoči ostali.**

**LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA**

LJUBLJANA - STRITARJEVA ULICA 2.

se priporoča za vse v bančno stroko spadajoče posle.

**Prodaja srečke razredne loterije.**

Telef. šte. 261 in 413. Brzjavni naslov: „Banka“, Ljubljana.

Delniška glavnica K 50,000.000.

Rezervni zakladi K 45,000.000.